

*Наставник сам должен быть тем,
чем он хочет сделать воспитанника.
В. Даль*

В наше нелегкое время в дошкольное образование приходят молодые специалисты. И конечно наш сад не исключение. У нас работают молодые специалисты, которые в первую очередь любят детей и свою профессию. По Указу Президента этот год объявлен Годом Педагога и Наставника.

Профессия педагога интересна и важна для общества. Она была, есть и будет. Воспитатель стоит у самых истоков формирования будущего поколения, развития личности дошкольника. В нашем детском саду педагогом наставником является музыкальный руководитель: Шарова Мария Николаевна.



Мария Николаевна музыкальный руководитель высшей квалификационной категории, имеет знания и умения, позволяющие творчески решать задачи, поставленные перед современным дошкольным образованием. Основным направлением в работе педагога является создание комфортного психологического климата в коллективе взрослых и детей для развития творческих способностей.

Мария Николаевна характеризуется стремлением к максимальному личному вкладу в дело обновления детского сада. Широкий кругозор, педагогический такт, организаторские способности помогают ей плодотворно сотрудничать с коллегами, родителями, работниками культуры, что в результате улучшает качество проводимых ею мероприятий: утренников, конкурсов, развлечений. Мария Николаевна активный участник краевых и районных конкурсов, районных методических объединений дошкольных работников, педагогических советов, семинаров, делится опытом работы с коллегами, много лет является председателем профсоюзного комитета ДОУ, пользуется заслуженным уважением коллег и родителей.



Мария Николаевна активный участник методической работы на уровне ДООУ и района, использует передовой педагогический опыт коллег и делится своими наработками, обобщает и распространяет собственный опыт, опыт педагогов детского сада, выступая на педагогических советах, семинарах различного уровня. Она имеет награды и поощрения за особые успехи в воспитании:

2015г. – Почётная грамота администрации Кулундинского района Алтайского края, 2015г, постановление № 471 от 23.09.2015г. За многолетний добросовестный труд и за творческий подход в воспитании дошкольников.

2016г.- награждена Почётной грамотой Президиума Алтайской краевой организации Профсоюза, 23.09.2016 год, протокол № 8 от 20.09.2016г. За активную работу в Профсоюзе.

2016г. – диплом 1 степени за участие в научно-практической конференции работников образования Кулундинского района «Инновации в образовании: опыт реализации и перспективы», диплом победителя муниципального этапа краевого профессионального конкурса «Воспитатель года Алтай – 2016», диплом участника краевого конкурса «Воспитатель года Алтай – 2016», опубликовала программу на сайте в АКППРО.

2016г. - Почётная грамота Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края, 2016г., приказ от 04.04.2016г № 59-н. За высокий профессионализм, активное участие в краевом профессиональном конкурсе «Воспитатель года Алтай – 2016».

Хороший уровень мотивированности воспитанников косвенно доказывается активным участием в конкурсах, фестивалях, олимпиадах различного уровня:

2016 год - Диплом 1 степени за участие в научно-практической конференции работников образования Кулундинского района «Инновации в образовании: опыт реализации и перспективы».

2016 год - Диплом победителя муниципального этапа краевого профессионального конкурса «Воспитатель года Алтай – 2016», диплом участника краевого конкурса «Воспитатель года Алтай – 2016».



2016 год - Почётная грамота Президиума Алтайской краевой организации Профсоюза, за активную работу в Профсоюзе.

2016год - Почётная грамота Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края, за высокий профессионализм, активное участие в краевом профессиональном конкурсе «Воспитатель года Алтай – 2016».

2017 год – Диплом участника районного фестиваля детского творчества «Радужный калейдоскоп».

2017г. – диплом участника районного фестиваля детского творчества «Радужный калейдоскоп», диплом за участие в праздновании «Дня пограничника».

2018г. – диплом 3 степени «Святочный праздник, подари нам пряник!»

2018г.- Сертификат губернатора Алтайского края за победу в краевом конкурсе лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 2018г, приказ № 6178 от 02.10.2018г.

2018 год - Сертификат губернатора Алтайского края за победу в краевом конкурсе лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

2019 год - Диплом за 1 место в зональном фестивале "Радуга талантов" в городе Славгороде.

2019 год - Диплом лауреата межрайонного фольклорного праздника «Весенние ситцы» КРООВТРК "Разноцвет" в рамках гранта Президента РФ.

2021 год- Диплом МБУК ГДК «Химик» г.Ярвое Победитель 1 место Зональный фестиваль-конкурс детского творчества «Голос будущего».

Мария Николаевна опытный педагог с большим стажем работы, всегда поддержит и поможет молодому специалисту, не даст растеряться, не потерять желание стать самостоятельным, грамотным педагогом и поможет получить свой первый положительный опыт в педагогической работе. Доброжелательность, корректность, тактичность педагога-наставника способствуют созданию психологически комфортных условий для становления молодого специалиста. Когда молодой специалист начинает работать на своей группе, наставник посещает отдельные моменты режима, ООД. Затем вместе с молодым специалистом они анализируют, обсуждают, какие ошибки были допущены, как их устранить.



Задача наставника - оказать молодому педагогу помощь на всех этапах профессионального становления.

Педагог - наставник должен быть примером для молодого воспитателя, готовым учить и учиться у Вас. Передавая свои знания и опыт нашим молодым специалистам - она не только оказывает практическую и теоретическую помощь на рабочем месте, но и развивает личностные качества начинающего педагога.